11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 23.07.2010 12:53:24

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.08.2010 13:08:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153894/answer/153895




YBaxaemas Jlrommuina! obcrenoBanue U opuimanbHoOe 3aKIIl0UYeHne MOXKeTe IIPOUTH § cebs II0 MecTy
JKUTEJIbCTBa B 001acTHOM O6onpHUIE. He Kaxnasa aHoManus TpeOyeT nedenusi. Yuoauu!



